

齐鲁晚报首届盛夏购房节圆满落幕

17购房者喜中35万首付补贴

本报济南7月20日讯(记者 喻雯 实习生 张子慧 宁宇文) 19日,由本报主办的“2014齐鲁晚报首届盛夏购房节”圆满落幕。此次活动“重头戏”——“35万购房首付款等您拿”大奖全部送出,吸引3000多人积极参与。参加团购会的“准购房者”为40多家楼盘带来了明显的来电咨询及成交量,这极大刺激了政策变动期的楼市成交,带动了房地产市场的平稳发展。

19日上午,2014齐鲁楼市盛夏购房节团购会启动。恒大、中海、绿地、国华、鲁能、重汽、地平等省城20多家品牌房企的近40个品牌楼盘集中亮相。这些项目都针对齐鲁晚报购房俱乐部会员推出了特价房源,真金白银的价格优惠吸引了千余人的参与。

不少参会的开发商称,上午一般会有三四十组客户到访,明显感到人数回暖,其中不乏一些明确意向的购房者。“目前市场观望情绪仍较重,这次团购会给我们一次积累

客户,增加人气的好机会,有利于后期的成交。”银丰唐都有关负责人说。

作为此次购房节的压轴活动,“35万购房首付款等您拿”成为当天最大的亮点。19日下午三点半,抽奖正式开始。在广大市民的监督下,各大奖项都已确定。其中一等奖两名,各奖励10万元购房首付补贴;二等奖15名,各奖励1万元购房首付补贴。

李女士在现场见证自己中奖。她7月中旬参加团购会,为了孩子上学看中了鲁能领秀城的房子。“首付款已交了,通过晚报买房,本身就有的优惠,这次又中了1万块钱,也实实在在减轻了负担。”

记者了解到,6月19日活动启动至7月19日,共有3000多人参加活动。多数市民是已经交了购房定金的“准购房者”,极大带动了楼市成交。业内人士认为此次活动为开发商及购房者都提供了好的交流平台,对于市场的平稳过渡无疑是有效的“催化剂”。



19日,齐鲁晚报首届盛夏购房节圆满落幕。当日上午的团购会吸引了千余购房者来看房。 本报记者 喻雯 摄

相关链接

四项主题活动成亮点

作为齐鲁晚报首届盛夏购房节,从6月19日启动以来就得到了广大市民及开发商的强烈关注。一个月的活动时间,四项主题活动成了整个济南房地产市场的亮点。

记者了解到,“2014齐鲁晚报首届盛夏购房节”主要包括四项主题内容:一是“真金白银”——晚报出35万购房首付补贴推出“买房,晚报帮您出首付——35万购房首付款等您拿”活动,真情回馈读

者;二是“每周惊喜”——齐鲁晚报《齐鲁楼市》每周推出“精品/特价房源平面展”,持续一个月。三是“天天有礼”——参与活动的开发商针对晚报购房俱乐部会员推出特价房源,并推出到访有礼活动。四是“夏日盛宴”——7月19日在索菲特银座大饭店举行“2014齐鲁晚报盛夏购房节团购会”,省城品牌楼盘集体亮相,读者享受清凉惠购。

本报记者 喻雯

大客撞上翻斗车 1人死亡近20伤

本报济南7月20日讯(见习记者 田宇 实习生 周鑫) 7月20日下午3点多,在国道G105与G220交界处发生一起严重交通事故,一辆自泰安发往临清的长途客车,行至平阴县内105国道西约200米处时,与迎面驶来的一辆翻斗车相撞。事故发生时,长途客车里载有约30名乘客,共造成近20名乘客受伤,其中包括一人重伤。经记者初步统计,此次事故还造成一人死亡。

晚7点左右记者到达位于子顺立交桥西的车祸发生地点。现场已经清理完毕,但仍可见车道和道路北侧成堆的碎玻璃。据附近工地上打工的丁先生说,车祸发生的时候他刚好在休息,听到巨大的撞击声时意识到出事了。据现场目击者称,当时一辆客车自东向西行驶,当行驶到子顺立交桥西的一个路口时,与迎面行驶来的一辆翻斗车相撞,客车失控撞到了路边的黄色隔离墩。而原本跟在它后面的一辆黑色小轿车也发生了追尾。120赶到现场后,大家一起帮忙将伤者抬上车。

在平阴县中医院病房里,25岁的刘晓莹正躺在病床上输液,头缠绷带,面色苍白。她男朋友王振守护在其身旁。对于4个小时前的事,他俩仍然胆战心惊。“我们坐在第四排,我女朋友坐在了靠窗户的位置。”王振回忆道,由于撞击就发生在窗户位置,王振就此躲过一劫,而她女朋友却被撞碎的玻璃划伤了头部,缝了4针。“这是去外地出差,怎么也没想到发生这事,早知道我就坐在窗户边上了。”王振嘟囔着。

与刘晓莹同乘这辆长途客车的徐守银,此时正躺在平阴县人民医院的病床上,坐在窗户边的倒数第4排,同样没有躲过此次事故。今年50岁的他,本要去聊城东阿帮老板照看一个工地,不想竟遇到交通事故。送到平阴县人民医院。“不记得发生了什么事,只感觉车身一阵震动,我就受伤了,脑子很晕。”徐守银说,从徐守银的工友处记者了解到,他的耳朵损伤严重,缝了10几针,当时车上大约载有30名乘客,很多人都受了伤。

记者了解到车祸发生后,受伤的乘客分别被送往平阴县人民医院和平阴县中医院。此次事故共造成近20人受伤,其中在两医院登记接受治疗的就有13人。截至记者发稿时,平阴县人民医院内一名女乘客在急诊室内不治身亡。

中奖市民如何领奖?

记者了解到,7月21日将有工作人员对其做电话通知。此次中奖市民必须是6月12日之后签订的购房合同。获得抽奖资格后不妨碍购房者在意向楼盘享受其他开发商给予的优惠政策。

中奖购房者需在8月18日之前持与开发商签订的正式购房合同前往齐鲁晚报房产事业中心办理。奖项涉及税费由获奖者自行负责。 本报记者 喻雯

双胞胎误开电动车坠河

爷爷桥上停车忘拔钥匙生意外,其中一女童溺亡

本报聊城7月20日讯(记者 王尚磊 通讯员 唐恒言 邱强) 暑假期间孩子们的安全成为人们关注的话题,特别是留守儿童。19日上午,聊城市阳谷县发生一起惨剧,一位老人骑电动三轮车带着一对双胞胎女童出门,停车忘拔掉电动车钥匙,其中一个孩子无意间发动了电动车,车子从桥上直接冲进5米深的河水中,事故致使一名儿童溺亡。

回想起19日上午发生在阳谷县张秋镇上闸村古运河的溺水事故,阳谷县张秋派出所的民警们都感到心痛。19日上午11时,在阳谷县张秋镇上闸村古运河旧址发生惊险

一幕,一名骑电动三轮车的六旬老人因停车后未及时拔下钥匙,结果,坐在电动三轮车上的双胞胎女童忽然间碰到电动车车把上的电门,电动车瞬间从10米多高的桥上冲进5米多深的河水中。紧接着,张秋镇派出所接到村民报警求救电话。

电动三轮车从10米多高的桥上落入5米多深的水中后,立即惊动了附近河面上正在捕鱼的村民。“危险,抓紧救人!”岸上的村民大声呼救。民警介绍,电动三轮车翻入桥下后,一名女童漂在水面上,正在慢慢下沉,而另一女童却不见踪影,很可能是被三轮车扣

在下面。现场一位目击村民说,多名水性好的村民下河把正在下沉的一名女童救上了岸,这个过程用了不到1分钟时间。这名女童被救上岸后,吓得面色发紫,放声大哭。

还有一名女童和电动三轮车一样,在河里不见了踪影。由于河水深达5米,救援过程十分艰难,张秋派出所民警联合村民一起开展生死营救。民警经过分析认为不见踪影的女童应该被扣在电动三轮车下,考虑到三轮车倒扣在河底,幼童生命已非常危险,而水面又宽又深,搜救打捞十分困难。很快,好心村民在附近找

来一艘小船和渔网,民警和村民跳上小船驶入桥中间,在三轮车落水的地方用渔网进行打捞。前后用了近一个小时才把翻入水中的电动三轮车和另一女童打捞上来。可惜的是,浑身是泥的女童因溺水时间过长早已停止呼吸。民警介绍,这两名女童都才三岁。

看到俩孙女随同电动车一起坠落水中,孩子的爷爷瘫坐在岸边。得知一名孙女没能救过来后,孩子的爷爷悲痛欲绝,民警对孩子的爷爷进行了劝导和安慰。民警从孩子的爷爷口中得知,双胞胎女童的父母在19日早上刚刚乘坐客车外出打工。

创医学本科特色名校 高质量服务人民健康

LUSHANG
鲁商集团

山东万杰医学院

山东省招生代码
A825

山东万杰医学院是山东省高等教育本科特色名校立项建设单位,学校是经教育部批准成立的全日制普通本科高校,始建于1995年,现隶属于山东省政府直属的国有特大型企业——山东省商业集团有限公司,属于社会力量办学范畴中的“国企公有高校”。学校现有在校生12000人,教职工915人。学校现占地830.4亩,建筑总面积43.9万平方米,固定资产9.6亿元,教学、科研设备总值1.01亿元。学校坚持办学的社会公益性,连年加大办学投入,不断改善育人环境,赢得了社会各界的广泛认可。

●招生专业:
医学类本科专业——临床医学(学制5年、获准参加国家医师资格考试)、护理学(学制4年、获准参加国家护士执业资格考试)、医学影像技术(学制4年)、药学(学制4年)、药物制剂(学制4年)、医学检验技术(学制4年)、口腔医学技术(学制4年)、康复治疗学(学制4年)。

商科类本科专业——市场营销(学制4年)、电子商务(学制4年)、财务管理(学制4年)、国际经济与贸易(学制4年),教学点设在济南东部大学城。

医学类专科专业——临床医学(获准参加国家医师资格考试)、护理(获准参加国家护士执业资格考试)、针灸推拿(获准参加国家医师资格考试)、口腔医学(获准参加国家医师资格考试)、药学、医学检验技术、医学影像技术、医疗美容技术、医药营销。

以上专业面向全国31个省(自治区、直辖市)招生,总招生计划为3270人,其中本科计划970人、专科计划2300人。

●奖助学金政策:凡被我院录取新生均可申请国家奖学金(8000元)、国家励志奖学金(5000元)、省政府奖学金(6000元);家庭经济困难的学生可申请国家助学金(2000元—4000元)、生源地信用助学贷款(1000—6000元)和鲁商集团专项助学金(1000—8000元)。

●联系方式:

学院校本部地址:山东省淄博市博山经济开发区(邮编:255213) 联系电话:0533-6265665、4318888、4619597 学院网址: http://www.wjmu.net

山东万杰医学院商学院地址:济南市旅游路4516号(邮编250103) 联系电话:0531-86335555 0533-4650677 QQ咨询群: 42018898

微信公众平台: sdwjyxy-zsb

